

生活无锡

民生为本 民利至上

无锡出租车运营价格暂时不涨

成品油价格再次上调,出租车运营成本明显增加,从7月8日起,南京的出租车在运价外向乘客收取燃油附加费1元/车次,从而使起步价上升到10元。那么,无锡出租车的运营价格是否也会涨呢?《生活无锡》昨天从无锡市物价局获悉,市民乘坐出租车目前不会涨价,但对于目前成品油价格的波动对出租车造成运营成本的增加,以及油价在什么价位时需要加价,物价部门已经在开始调研。《生活无锡》同时也获悉,就在此次油价上涨后不久,锡城几家大的出租车公司就被物价、运管等部门召集在一起开了座谈会,主要就是讨论面对油价的上涨,出租车运营价格该如何调整。

目前,无锡市区的出租车有4040辆,其中85%多的出租车为燃油型,按目前一辆车平均一个月耗油1100升来计算,因油价上涨每月增加的成本有500多元。而针对油价不断变化,为保证出租车正常运营,无锡市早在2006年就制定出《无锡市出租汽车行业油价上涨应对预案》(简称《预案》)。《预案》给出的具体应对措施主要包括:1.当油价在90号汽油价格3.99元/升基础上上涨幅度低于10%时,一是按照油价补贴方案,由国家按成品油价格的涨幅10%核发,对出租汽车行业给予临时性补贴;二是由出租车驾驶员消化

一部分;三是可由出租汽车经营企业一次性减少半个月的管理服务费。2.当油价上涨10-25%时,加收1元/车次的燃油附加费。3.当油价涨幅超过25%并在高价位运行时间较长时,再加收燃油附加费,也可按规定提高出租汽车运营价格。4.当油价回落时,相应减少或取消政府应急性临时燃油补贴、减收或停收燃油附加费或相应回调运价。此番涨到5.64元以后,90号汽油价格在3.99元/升基础上上涨幅度已经远远超过了25%。

虽然现在的油价和成品油价税费改革前的价格基本持平,但现在每升油的价格包含养路费费用,所以相比此前的高价还是有一定差距的,也许这也是物价部门需要先调研而非立即“应升”涨价的原因之一。”一位出租车公司负责人透露,在此次油价上涨后不久,锡城几大出租车公司的负责人就被物价、运管等部门召集开会,讨论对策。目前无锡实施的增加1元燃油附加费的措施也运行了几年,但是有不少人特别是外地乘客不理解、不接受,所以这次我们也提出是否能把这1元燃油附加费直接算到起步价里面。”这位出租车公司负责人介绍说,按照目前无锡出租车日均能做40笔生意计算,一个月由1元钱的燃油附加费带来的收益可以减少1200元燃油成本支出,但是因为这个1

元钱需要另外撕票,并不计算在起步价里,所以司机一旦遇到有些“不买账”的乘客也只能自认倒霉。这位负责人还透露,无锡物价部门此番对油价上涨后的“观察期”大概在3个月,如果在这段时间里,油价不跌或者再次上涨的话,出租车运营价格肯定会上涨,否则出租车司机的运营成本肯定吃不消。”

相比于油价的上涨,天然气价格比较稳定,改造费用虽达六七千元,但可以每天节省五六十元的燃料费,一般在3-4个月后可以收回改造成本,所以自油价再次上涨后,不少锡城出租车司机加入了“油改气”的行列。 薛晨



天气

据无锡气象台消息,今日阴到多云,西南风3-4级,最低气温25℃,最高气温33℃。7月9日多云,午后到上半夜局部有雷阵雨天气,最低气温25℃,最高气温34℃。7月10日多云,午后到上半夜阴有阵雨或雷雨,最低气温26℃,最高气温31℃。 唐奕

一周交通

11起事故 8死5伤

无锡市公安交警支队透露,6月27日至7月3日,无锡市发生不含简易程序处理的事故11起,致8人死亡,5人受伤。与前一周期事故相比上升57.14%、100%、25%。

交警部门的统计显示,上周所发生的11起事故中正面相撞发生2起,死亡2人;侧面相撞发生6起,死亡3人;刮撞行人发生1起,死亡2人;同向刮擦及碾轧各发生1起。交通事故初查原因显示,该周事故主要是机动车违法行为引发事故,共发生7起,死亡4人,分别占该周事故总数的63.64%、50%。其中违法会车、未按规定让行各引发事故1起;其他影响安全行为5起,死亡4人。 薛晨

一周治安

盗窃汽车财物案突出

无锡市公安消息,上周110接警量与前周基本持平,刑事案件发案下降16.6%,火灾事故下降17%。

警方上周接报的刑事案件显示,盗窃汽车内财物案件较突出。犯罪分子袭击的目标主要是小区内无人看管的私家车以及国、省道沿线来锡运送货物的外来货运车辆,作案时间一般选择在凌晨或傍晚。盗窃以专用工具撬车后备箱、砸汽车玻璃等手段盗窃车内财物。此类案件多发的原因是车主随意停放车辆,人离开车子时钱财留在车内。

目前,警方已加大此类案件打击力度,加强重点地区、路段的巡防。 薛晨

文娱

带电影票根到金逸

20元看《变形金刚2》

金逸影城即日起推出一项新的优惠措施,即凭无锡各影院《变形金刚2》电影票根到金逸影城观看《变形金刚2》一张票价只需20元。需要注意的是,每张票根限购两张电影票。如果你看过一遍《变形金刚2》不过瘾,还想感受一下美国DTS纯数字六声道音响和超巨大银幕冲击力的话,不妨尽早到金逸影城一睹为快。

目前金逸影城正在热映影片有《冰川时代3》(3D电影版)《变形金刚2》(英文原版)《寻找成龙》《终结者2018》《马兰花》。 薛晨

软通动力一次招聘1200名大学生

当张潇、陈学森等大学生走进坐落在无锡太湖畔的无锡软通动力科技有限公司(简称无锡软通动力)时,心里充满了兴奋和激动。张潇等人是南京工业大学电子与信息工程学院的学生,今年暑假来无锡软通动力进行暑期实践活动,让他们甚至让所有无锡人惊叹的是,这家看起来与传统重工业规模无法相提并论的新型高科技企业,今年光大学生就招聘了1200多名。

北京软通动力信息技术有限公司成立于2001年,目前是中国服务外包十大领军企业。2007年,该公司在无锡成

立了无锡软通动力,主要支持集团在欧美、日韩的业务。据无锡软通动力总经理卢九评介绍,公司目前业务以离岸外包为主,其客户广泛分布于世界不同地区和不同行业,如理光、NEC、华为等等。为适应企业发展的需要,无锡软通动力从今年开始在全国范围内开展大规模的人才招聘活动。此次招聘的大学生起薪为每月2000-3000元,公司还为他们提供集体宿舍,每个月只要150元,就可以入住公司附近一幢专为IT软件人才兴建、设施齐全的公寓楼。 金辰 陈超

三院肝胆胰专科拿下多个第一

日前,无锡市第三人民医院(简称三院)肝胆胰专科被无锡市医院管理中心评定为重点发展专(学)科。该中心在扶持政策、经费设备、人才引进等方面将受到“特别关照”,让锡城老百姓不用去上海、北京,就能在家门口就地解决“肚子里”的问题,并且享受到和国内知名医院专科一样的诊疗技术。

2000年,三院在苏锡常地区成功开展了一批原位肝移植手术并至今保持着无锡市肝移植的最长生存纪录,2002年又在国内率先成功开展了第一例肾移植后再次肝肾联合移植手术并至今保持着省内肝肾联合移植的最长存活纪录;消化内镜于2002年在省内率先开展了胶囊内镜技术,2007年市内率先开展数码腹腔镜治疗技术。

专科在华东地区的技术优势明显,内镜诊治水平、重症胰腺炎的中西医结合个体化治疗、中西医结合溃疡性结肠炎治疗、内镜与腹腔镜联合运用于胆道治疗等技术都在省内首屈一指。肝胆胰疾病被统称为腹部疾病,是各大医院业务的重要内容。为此,多家医院的肝胆胰疾病中心参评重点发展专科。凭借诸多的省、市领先技术和35年经验的积累,最终三院肝胆胰疾病中心胜出。

消化科目前积聚全市一批最早开展、最具权威的著名腹腔镜微创治疗专家。该科提出了“今天入院,明天手术,后天出院”全新快速外科诊疗服务理念。快速外科将快速的诊断检查与优质的腹腔镜技术相结合,大大缩短患者住院时间。 陆媛

《医院太平间想包给民营服务公司》后续 平安殡仪进驻人民医院太平间

《生活无锡》关注的无锡市人民医院想把太平间外包给民营殡仪服务公司一事日前有了结果,该服务外包项目正式签约,民营殡仪服务公司已进驻无锡市人民医院太平间。

进驻无锡市人民医院太平间的是无锡市平安殡仪服务有限公司(以下简称平安殡仪)。根据双方签署的协议,无锡市人民医院将太平间委托给平安殡仪管理,平安殡仪无偿向医院提供遗体运送、消毒、保管以及太平间的日常管理和安全保卫等24小时服务。平安殡仪必须在手续齐全、程序合法、丧户自愿的情况下严格按照承诺服务,不得乱收费、收费不给票据。

此外平安殡仪还负有劝阻死者家属在医院内任何地方从事迷信活动,设置灵堂摆放花圈、燃烧香烛及冥器冥物、在太平间以外的地方播放哀乐的责任。平安殡仪的有关负责人表示,平安殡仪一定会按照当初向社会承诺的一样,为丧户做好服务工作。目前,平安殡仪已向红十字会捐款15万元,用于装修人民医院太平间。平安殡仪承诺在无锡市人民医院就诊的市级以上劳模、省三八红旗手、离休干部、革命伤残军人、困难孤寡老人及低保对象逝世后,平安殡仪将免费运送遗体至殡仪馆,如用殡仪馆车辆运送,费用也由平安殡仪承担。 金辰 陈超

自己种的树也不能随意砍

马山一花木公司擅自移植修剪树木被罚2000元



花木公司移植树木现场 唐奕摄

近日,无锡市城市管理行政执法支队滨湖大队接到马山街道社区工作人员的举报称,在位于马山街道碧波支路碧波花园旁的四方制铜厂内有人偷盗树木。

在现场,城管队员发现一些身份不明的人正在将两棵移植的粗大树装上卡车,准备随时运离。“你们在干什么?快停下来!”一位城管队员急忙大喊。在搬运行为被紧

急叫停后,城管队员发现移植树木的单位为马山的一家花木公司,移植的树木包括榉树一棵,女真球一棵。为了运输方便,花木公司还剪掉了榉树原本枝繁叶茂的树枝和树叶,只剩下一个光秃秃的粗大树干。专业人员测量得知,被移植的榉树树高约10米,胸径则达到了25厘米,据现场社区工作人员介绍,这样一棵榉树树龄已经超过了30年,原

高职学生新市民纷纷前来摆摊 新区商业风情街渐成气候

五彩的霓虹招牌一路闪烁,来自全国各地的小吃香味诱人,走在新区商业一条街,你会觉得眼睛不够用。如今,这条街已经有五六年的历史了,不少新市民来到这里摆摊,成了一道独特的风景线。

时间。他告诉我们,这里的生意很好,所以店铺的价格也贵,一个小店铺年租金要15万。“在这里几乎没有你买不到的东西!”一位在街上闲逛的市民说,这里几乎从晚上6点开始就人流满满,一直要到晚上10点才会陆续关门。

200米商业街人气爆棚

“正宗的西安肉夹馍,香喷喷。”在新区商业街上,不少市民都是边走边吃,手里还提着带回家的的美食。各家店的老板也是笑得眉开眼笑,操着各种口音一展厨艺。《生活无锡》观察后发现:在这条200多米长的街上密密麻麻地开了几十家各种饮食店,台湾豆漿店、兰州拉面馆、重庆特色酒馆、北京烤鸭、上海蛋糕店等,几乎云集了来自全国各地的小吃。这些具有特色的小吃店吸引了不少市民前来用餐。

除了小吃店,商业街上也云集了服装店、鞋帽店、药店、烟草店等各种商家。王先生是在这条街上卖服装的生意人,从浙江来这里开店已有两年

高职学生新市民齐摆摊

除了有店铺的正规军,商业街的延伸路,更是云集了各种卖小百货的摊贩流动军。他们中有来自全国各地的新市民,有参加暑期社会实践的大学生,还有利用晚间摆摊赚点零花钱的上班族。

王同学是无锡机电高职三年级的学生,利用暑假的时间,来到新区商业街卖驱蚊绳。“我们在网上看到了这个驱蚊绳,觉得很有商业价值,就在网上订了几十条,利用暑假时间在这里卖,也算是一种社会实践吧。”王同学说。离开学校已经很久了盐城人小李从苏州批发绿色植物到新区商业街销售。“我目前最大

的理想就是开一个专卖绿色植物的专卖店,可是现在还没有这个条件,所以就只能在路边摆摆摊了。”小李说,他的绿色植物摆的时候尽量摆在路的边缘,不影响交通,也不影响市容,所以城管也没有没收过他的东西。河南人小王则选择在街边摆了个衣服摊,花样多,卖得又比商场里便宜,吸引了不少回头客。

市民希望能多些商业街

市民是如何看待新区这条商业街的呢?《生活无锡》随机访问了10位在街上闲逛的市民,其中9位市民都表示,这里东西多且不贵,晚上到这条街上来逛逛很不错。一位市民表示,这条街上档次次的东西还是太少,如果能增加一些中高档的商品供市民选择就更好了。另一位市民则认为,这条街规模不大却十分红火的一大原因是在无锡类似这样休闲的商业街太少了。他希望无锡能多一些成规模的特色商业街。 唐奕